Урок № ______                                                                                 Дата______
Тема. Властивості степеня з цілим від'ємним показником
Мета: вивчити властивості степеня з цілим від'ємним показником та сформувати вміння використовувати їх для розв'язування вправ на обчислення значень числових виразів і перетворень виразів зі змінними.
Тин уроку: засвоєння знань та первинних умінь.
Наочність та обладнання: опорний конспект «Степінь з цілим від'ємним показником».

Хід уроку
І. Організаційний етап
ІІ. Перевірка домашнього завдання
Математичний диктант
1. Доповніть речення:
Якщо b ≠ 0 і п — натуральне число, то b-n = ...
2. Як записати 
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 у вигляді степеня з від'ємним показником?
3. Запишіть у вигляді дробу: 5-3; 7-1 ∙ 7; (ab)-2; ab-2.
4. Обчисліть значення виразу: 2-3 + 3-2.
III. Формулювання мети і завдань уроку
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь
Виконання усних вправ
1. Яке число слід піднести до квадрата, щоб дістати: 9; 81; 0; 16; 
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Яке число слід піднести до куба, щоб дістати: 8; -27; 
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; -0,064?
2. Подайте вирази у вигляді степеня:
х5х7; 5 ∙ 52; аа3; у4у6у; 102 ∙ 10 ∙103; 72 ∙ 493; а8 : а2; 34 : 3; х6 : х; 
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V. Засвоєння знань
План вивчення нового матеріалу
1. Формулювання і доведення властивостей степеня з цілим від'єм​ним показником.
2. Приклади застосування властивостей степеня з цілим показником.
VI. Засвоєння вмінь 
Виконання усних вправ
1. №271,274,
Виконання письмових вправ
№ 276, 280,282,289,293296
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VII. Підсумки уроку
В якому з випадків правильно виконано дію?
1) a15 ∙ а -3 = а -5; 2) m-12 : m-8 = m8; 3) (m-3)-5 = m15; 4) 
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VIII. Домашнє завдання опрацювати §10 № 281,287,297,299
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